
幼儿园防暴力方案(实用7篇)
为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。我们应该重视方案
的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地
应对未来的挑战和机遇。接下来小编就给大家介绍一下方案
应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

幼儿园防暴力方案篇一

在浓郁的万圣节气氛中，在家长和幼儿的欢乐声中，xx年11
月31日xx幼儿园开展了“惊魂在十月，万圣狂欢夜”活动：

xx幼儿园做过一次万圣节游园活动后，一直都没有再做过万
圣节活动，所以在学期初活动计划中我们把万圣节纳入了新
学期活动计划，旨在：一样的万圣节，不一样的童年回忆，
让孩子们在园生活更加的丰富多彩!

由于学期初活动计划中我们已经确定了要做万圣节，学期初
教师活动策划组分组时，万圣节的活动策划交给了小班组的
月群灵四位老师，国庆节放假回来后我们就收到了月老师小
团队的活动方案，通过审核在10月份的第二周确定了本次万
圣节活动方案：

10月31日上午：小班组园内活动

10月31日晚上：中大班组游园活动

第二周我们下发了活动通知并编辑了微信活动预告，提前告
知家长准备事项。

在第三周园内各项环境布置也相继的完成，在第四周我们召
开了活动前的彩排会议。让老师们更加清楚和了解本次活动



的流程，并对活动细节做了更明确的要求，对各班准备情况
进行了督察和指导。

10月31日一大早，孩子们就穿着各式各样的万圣节服装开开
心心地来幼儿园，有的打扮成了小天使，有的打扮成了杰克
船长，有的打扮成了小巫婆。幼儿园里到处洋溢着万圣节的
神秘氛围。

在激情澎湃的音乐中小班组幼儿完成了万圣节走秀活动，接
下来的讨糖让孩子们非常的开心，家长们也是非常的配合，
小二班家长还给幼儿准备了人手一份的讨糖袋，小班幼儿们
个个笑容满面的回到了幼儿园，相信今年的万圣节一定给他
们留下了不一样的回忆!

随着夜幕的降临，我们万圣节的重头戏来了，晚上是我们中
大班的游园活动，我们中大班的家长们也是个个装扮出席，
魔鬼、幽灵、巫婆、cosplay，一个个造型都是非常的惊艳，在
走秀中家长们也会死非常的配合，各种姿势，各种造型，现
场欢乐声一遍。闯关游戏使活动气氛达到了高潮，家长和小
朋友都玩起来了，在领取礼物的时候有的还意犹未尽。看着
小朋友和家长开心的笑脸，我们觉得非常的欣慰!

1、活动参与率：本次中大班游园活动全园共有182对亲子参
与，参与率为：95%家长都是非常的配合的!

2、前期准备还是较为充分，在两场活动的流程上还是较为流
畅。活动老师们都各司其责，全园动员，共同努力。

3、家长配合度较好，全园幼儿都有服装，自制或者是购买，
有的班级家长还给幼儿园小朋友送礼物，如中一班xx妈妈给
全班幼儿送了南瓜灯头饰，小二班家长给班级幼儿送了讨糖
袋等。



幼儿园防暴力方案篇二

活动目的：

1、教幼儿学习一些交通规则，认识一些交通安全标志。

2、幼儿能从小养成遵守交通规则的习惯。

活动准备：

情景图片五张。红绿灯标志各一张，交通标志图五张。

活动过程：

一、猜谜语，导入新课。

红绿灯和斑马线，可结合班内墙上的斑马线图案介绍斑马线
的作用。

二、结合情景图片，学习交通规则。

1、幼儿自由举手回答，自己还知道哪些交通规则?

2、幼儿说出来的可结合图片讲解，没想到的出示图片，说说
图片上的幼儿做的对不对，应该怎样做才是遵守交通规则。

三、认识交通安全标志。

出示图片，请幼儿猜猜它表示什么?

四、学儿歌记交通规则儿歌：

交通安全歌红灯停，绿灯行，黄灯请你准备好。

天桥地道人行道，横穿马路离不了。



头手不出车窗外，不在路上玩游戏。

交通规则很重要，我们把它记得牢。

五、红绿灯和小司机请两名小朋友，一人扮演红灯，一人扮
演绿灯，其他小朋友为小司机，看哪位小司机遵守交通规则。

幼儿园防暴力方案篇三

幼儿园区域活动是实施《指南》的重要形式，是幼儿通过自
发游戏来学习的活动方式。因此，在区域活动中教师如何以
《指南》为依据，通过区域活动的材料投放来支持幼儿的游
戏活动，通过对幼儿游戏行为的观察、分析和指导助推幼儿
的学习和发展是教师获得专业成长的又一新课题。为了进一
步提高教师开展区域活动的能力，促进区域活动教育价值最
大化和幼儿个性化的发展，特开展区域活动观摩，并通过活
动及时发现问题，进行研讨，解决问题，为今后各班区域活
动顺利开展做好铺垫。

xx年11月8日上午9：20

所有空课老师

大6班

现场观摩、教师讲解、交流研讨

（1）区角设置具有科学性和合理性。

（2）材料的投放符合本班幼儿的年龄特点、学习特点，力求
体现教育性、趣味性、可操作性等特点，做到卫生、安全。

（3）做到有组织、有指导、有评价、有反思。



（4）观摩教师认真记录区域所投放活动材料、幼儿的活动、
教师的指导。

（5）观摩教师要在指定区域进行观察记录，不影响孩子的正
常活动。

（6）观摩后进行研讨交流。

幼儿园防暴力方案篇四

1、发展幼儿双脚跳、单脚跳的能力。

2、培养幼儿对体育活动的兴趣。

沙包一个、用粉笔在地上画图形。

一、幼儿把沙包扔进数字“1”里面，再单脚跳进“1”，然
后单脚包沙包踢进“2”，依次进行。最后把沙包踢进“9”
后，幼儿单脚站在数字“8”里面，弯腰把沙包捡起来。第二
名幼儿再开始。

二、跳的过程中如果第一名幼儿没有失误，就可以再第二轮
比赛中直接把沙包扔进“2”，如果还是没有失误，就可以再
直接把沙包扔进“3”。第二名、第三名幼儿进行时也同样。

三、分两组进行比赛，每组3人，最先把沙包扔进“9”的一
组为胜。

1、不能跨字跳，必须按顺序1—2—3?—4—5—6—7—8—9。

2、单脚跳的途中，另一只脚落地了，就算输，罚下场，等候
地二轮比赛。



幼儿园防暴力方案篇五

为在全校形成崇尚文明新风、破除陈规陋习、勤俭节约、反
对铺张浪费的浓厚氛围，特制定本实施方案。

深入贯彻落实科学发展观，以居正文化为引领，以社会主义
核心价值体系建设为根本，以传统文化教育进校园为载体，
强化意识形态领域渗透工作力度，贴近实际、贴近生活、贴
近群众，通过活动、会议、标语、宣传栏等多种形式广泛宣
传，在我校扎实开展行动，倡导移风易俗、勤俭节约，遏制
大操大办的陈规陋习，构建移风易俗的常态机制，树立我校
良好的精神风貌和全新形象。

成立我校“移风易俗行动”领导小组。

认真制定主题教育活动细化方案，明确工作任务，措施方法
和责任分工，进行全面安排。主要领导要切实履行好第一责
任人的职责，亲自部署，亲自组织，动员组织干部职工积极
参与主题教育活动。

围绕“俭约”隆阳宣传教育实践活动主题，开展移风易俗、
勤俭节约活动。

1、在全体教职工中加强教育学习。

在认真学习、提高认识的基础上，对照这次“移风易俗”活
动总体要求，认真查摆自身存在的问题和不足。通过召开动
员会、各种类型的座谈会、设立意见箱等多种渠道，广泛征
求意见。主要查摆党员领导干部在“移风易俗”等方面存在
的问题，认真开展批评与自我批评。通过查摆，使广大教职
工进一步提高认识。在学校的教职工大会中，加强以移风易
俗、勤俭节约为主要内容的培训宣传教育。

2、开展主题实践活动。



组织文艺活动、演讲比赛、图片展览、征文、歌咏比赛等多
种形式，积极开展移风易俗主题实践活动。不断丰富移风易
俗活动的内容。通过主题实践活动的开展，引导广大干部职
工自觉移风易俗，用道德准则规范自己言行。

3、把移风易俗、勤俭节约与师德师风紧密结合起来，在教师
队伍中积极倡导节俭社会风尚，移风易俗，营造厉行节约、
拒绝浪费的浓厚氛围，开展以“俭约”为主题的教育实践活
动，让教师从小事做起，从自己做起，将勤俭节约的美德带
到工作、生活中。

4、通过校园广播、短信平台、板报、微信群等传媒手段，在
学生和家长中宣传社会主义核心价值观，充分发挥校园传媒
的育人功能。在显著位置制作宣传栏、粘贴宣传标语。潜移
默化地对师生进行教育，加强宣传教育力度，营造浓厚舆论
氛围，进一步扩大培育和践行工作的影响力和覆盖面。

5、充分发挥学生在家庭和社会中的影响作用。把学校开展移
风易俗、勤俭节约教育活动向家庭延伸，发放学习移风易俗、
勤俭节约宣传资料，布置学生在家庭成员中开展宣讲活动，
同时让学生成为监督劝导家庭成员的`主体，与家庭成员约定
公约。营造良好的家庭教育氛围，促进学习型家庭、书香型
家庭、文艺型家庭建设，并借助家长会等方式，展示我校学
生家庭教育的风采。坚持开展理想信念宣传教育活动。

6、建立和完善“移风易俗”活动长效机制，巩固活动成果。

通过建立和完善制度的方式，将有效做法固定下来，进一步
健全节约公务经费的记录、报告、奖惩、责任追究等管理制
度。制订切实可行的节约目标、管理措施，强化对勤俭节约
工作的日常管理，保证厉行节约反对铺张浪费经常化、制度
化。将厉行节约反对铺张浪费责任分解落实到具体的工作当
中，并纳入年度工作目标任务和年级组成绩考核。



(一)以“俭约xx”为主题，全校学生开展手抄报比赛。

(二)以“俭约xx”为主题，每班学生出一期黑板报。

(三)支部牵头，在学校内外的宣传栏进行展板宣传。

(四)制定具体“俭约”制度。

节约用电措施：

1、各班实行月核定电费，超支部分本班自行承担交费。

2、教室照明、饮水机、电脑、电子白板、投影器材设专人管
理。要充分利用自然光照，减少照明设备电耗(春夏季在上午
第二节课前必须关灯、秋冬季在大课间应该关灯)。

3、办公区域公共部分照明要逐步更换高效节能灯具，采用自
动感应开关控制。

4、饮水机、计算机、打印机、复印机、电子白板等电器设备
不使用时及时关机。

5、每日由总务处派督察员进行督察当班巡查人员上、下午和
晚上三时段检查，经发现问题将直接扣除本班、本年级、本
处室的月考核分。

节约用水措施：

1、养成节约用水的好习惯，提倡按需要量取用水，

2、合理、循环使用自来水。

3用完水后或见到滴水的水龙头，及时拧紧。

4、发现损坏的及时报修，杜绝“长流水”。



5、总务处对报修情况必须及时维修。

6、参加学校会议一般自带茶杯，杜绝浪费饮用水和纸杯。

7、随身带走未饮用完的瓶装矿泉水，以减少浪费。

8、各班的责任区要设专人管理(特别是卫生间)。各办公区域、
公共区域总务处要求设专人管理(特别是田径场卫生间)。

节约用纸措施：

1、全校实行“无纸化”办公，“电子化”办公，学校的基本
活动都通过我校微信群上进行通知、发文，要求全体教职工
必须会使用“电子化”办公以减少纸张的使用量。(信息中心
负责培训)

2、学校每周工作计划都在每周一公布，办公室在群共享发布
工作内容并在校门口张榜公布，老师们可根据计划安排本周
工作。各处室、年级开展的工作同样在群共享发布。

3、大力压缩印刷等费用支出，准确计算印刷数量并严格按量
印制文件。

4、能传阅的文件尽量传阅，一般情况下不要复印。

5、内部使用的文字材料应在满足阅读需要的前提下尽量通过
缩小字号、页边距、行距等减少用纸。

6、尽量在电子媒介上修改文稿，减少重复打印次数。

7、要双面用纸，复印、打印纸要尽量实现再利用。

8、爱护图书，提倡赠书和捐书活动，鼓励图书的循环利用。

9、学校各类会议一般使用电子仪器，尽可能不使用纸张，要



求教师必须做会议记录，学期结束交办公室检查并纳入年终
考核。

节约通讯费用：

1、学校公用电话不准私自打长途、电话聊天、以及拔打各类
声讯信息台，如有发生由电话所在办公室人员支付费用。

2、公用长途电话、传真，要做好登记工作，有关部门要按月
核对。

3、拨打电话应做到长话短说，简明扼要，禁止闲谈。

节约每一滴油：加强对学校公务用车的管理，公务用车应坚
持提前登记、一车一卡定点定车加油、车辆定点定期维修保
养等制度，严格控制费用超支，降低公务车的运行费用。

节约每一分钱：

1、要严格控制学校经费支出，会议、接待等尽量从简和节约，
严禁不必要的公务招待、聚餐。

2、接待工作要严格按照“必要、适度、节约”的原则办理，
做到帐目清楚，手续完整，严禁讲气派和排场。

3、处室或个人不得以学校的名义公费请客。

4、加强对办公耗材的使用管理，勤俭节约、精打细算，严格
控制办公经费支出。

珍惜粮食。师生用餐做到不剩菜饭。我们倡议，以“光盘”
为荣，“剩宴”为耻。就餐点菜时，适度适量，吃饱为好。
实在吃不了，记得兜着走。剩菜剩饭要打包，减少奢侈浪费，
不攀比，以节约为荣，浪费为耻。



加强差旅费用管理。严格审批程序，加强经费预算约束，严
格执行出差、报销审批制度，严格控制出差人数和天数。出
差期间发生的旅游景点浏览费用等，一律不准报销。

加强督查考核——

1、由督查室建立完善节约资源的计量、记录、报告、奖惩等
管理制度，强化对资源节约工作的日常管理，建立并落实巡
视巡查制度，保证资源节约工作经常化、制度化。

2、由总务处对每月使用水、电、纸、电话费、办公用品情况
进行汇报公示。

3、对于有浪费行为的人员要予以批评教育，造成严重浪费的，
视其情节予以党纪、政纪处分。

(一)强化宣传教育。

采取会议宣讲、板报展示、简报报道等多种形式宣传，大力
培育宣传先进典型，发挥引领、标杆的作用，动员广大教职
工投身到移风易俗、勤俭节约活动中来。加强教育引领，让
全体学生真心参与活动。

(二)强化学习研读。

强化会议学习、自学相结合的学习制度，注重宣传，营造氛
围。移风易俗活动领导小组积极组织全体干部职工学习、反
思。

(三)统筹协调、加强指导。

此次主题教育活动要严格要求，按照既定实施方案稳步推进，
主要领导要狠抓落实，配合上级部门加强督查，对发现的问
题及时加强指导，保证活动正常进行。



幼儿园防暴力方案篇六

1、练习插、拔图钉的精细动作，发展手眼协调性。

2、用橡皮筋创意地在模板上制作图形画。

3、培养幼儿的耐心和专注力。

装在盒子里的图钉、画有各种形象塑料方块、白纸、模板、
彩色橡皮筋、记录点图

第一层；用拇指、食指拿起图钉，对准形象图的轮廓线上的
某一点插下去，直至将整个形象图的轮廓线全插满。

第二层：自己画形象，设计图案，用图钉去插轮廓线，组成
一幅图钉画。

第三层：按模板所示，在塑胶板相应位置用橡皮筋制作一幅
图形画。

第四层：按模板所示，制作两幅或两幅以上图形画。

第五层：自己构思，创造性地构图，并记录下来。

1、提醒幼儿选用不同颜色有规律地插图钉。

2、鼓励幼儿自己设计图案进行插板，表扬那些认真专注，有
耐心的幼儿。

3、鼓励幼儿自己构图，培养幼儿的创造性。同时，可将幼儿
制作好的图形画作为能力较弱幼儿活动的模板。

1、为保证物品的持久耐用，形象图应封塑。

2、本活动适宜一人玩，也适宜两人一组进行。为增强趣味性，



可鼓励幼儿开展竞赛。

3、可陈列幼儿构思的作品，以不断提高他们活动的兴趣。

幼儿园防暴力方案篇七

1、进行各种跳跃游戏比赛的练习。

2、通过各种跳跃活动，发展跳跃能力，提高灵敏及协调性，
促进幼儿身心和谐发展。

3、培养良好的合作能力，促进相互的交流与协作，激发幼儿
主动参与体育的兴趣。

蛇形跑、模仿跳活动过程：一、教师带领，成一队行进教师
引导幼儿进行小动物模仿：

(一)、袋鼠跳重点：双脚用力蹬地跃起，双手抓紧布袋，双
脚轻巧落地难点：动作协调连贯把游戏者分成四队，每队第
一名幼儿站在袋子里，双手抓住袋子边，向前跳出，往返接
力，最先跳完组胜利，先练习再比赛。

(二)、小青蛙运球重点：双腿用力夹球向前跃起。

难点：球不掉，动作连贯把游戏者分成四队，每队第一名幼
儿站在袋子里，双手抓住袋子边，向前跳出，往返接力，最
先跳完组胜利，先练习再比赛。

(三)、渡河重点：双脚连续跳跃难点：动作连续把游戏者分
成人数相等的四队，成纵队面对面分别站在两端平行线后。
先由一端各队第一个幼儿开始跳，从一个圈跳到另一个圈里，
跳到对岸与第一人拍手，则对岸第一人跳回，如此依次进行，
最后以先渡过河的队为胜。



活动名称：跨越障碍活动目标：1.鼓励幼儿大胆运用多种材
料建构游戏环境，培养幼儿独立解决问题的能力，使幼儿从
中体验自主练习和成功的快乐。

2.练习跨跳等动作，发展幼儿下肢的肌肉力量和动作的协调
性。

活动准备：教师用三把椅子和两根皮筋搭成两个障碍，一个
高一些，另一个低一些;师幼共同准备活动材料，如短的粗绳、
积木、塑料板、易拉罐、可乐瓶、油桶、大沙包、纸盒等。

1.做准备活动幼儿跟随教师的口令，在活动场地上做伸展、
下蹲、腹背、绕膝、绕脚腕、跳跃等动作。

2.引入主题

(1)教师将幼儿带到事先搭好的两个障碍处，请幼儿排好队，
依次练习从障碍上跳过去的动作。

(2)提问："你们在跳老师搭的障碍时有什么感觉?"(难易不
同)

(3)引出主题："老师搭的障碍不能让每个小朋友都满意，想
一想，怎样做才能让大家都满意?"(自己来搭障碍)

3.启发和鼓励幼儿自己想办法搭障碍、过障碍

(1)、请幼儿观察教师提供的多种材料，想一想：自己选什么
材料，怎样搭障碍?

(2)、鼓励幼儿用自己想的方法尝试搭障碍，过障碍。

(3)、教师进行观察，给予适宜的指导。

4.师幼进行交流和总结将幼儿集中起来，相互交流自的做法，



并尝试着总结一些经验，如，障碍的高矮要适合自己，随时
调整;跳较高的障碍时要有一段助跑;跳连续障碍时，材料之
间要有适当的间隔等。

5.鼓励幼儿尝试跳他人搭建的障碍鼓励幼儿把每个小朋友搭
的障碍都跳一遍。

6.收拾和搬运材料教师带领幼儿一起做整理和放松运动。

活动结束，大家一起收拾和搬运活动材料。


